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MALAJZIA, KAMBODŽA, THAJSKO

kultúrne poklady, moderné mestá a exotický raj juhovýchodnej
Ázie

Termín: 13.11. - 26.11.2027

Cena: 2 990 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 14

Náročnosť: Stredná

Garant: Jan Bárta

Informácie

Pri návšteve Malajzie, Kambodže a Thajska sa nevyžaduje očkovanie proti žltej zimnici. Odporúčame
zaočkovať sa proti žltačke typu A a brušnému týfusu.

Výhoda zájazdu: max. 16 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedne/Budapešti do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Prílet a prvé zoznámenie sa s Malajziou

Po prílete do hlavného mesta Malajzie, Kuala Lumpuru, sa ubytujeme, chvíľu odpočinieme a vrhneme sa do
víru veľkomesta! Začíname návštevou štvrte Bukit Bintang, ktorá je ako malajzijská verzia newyorského
Times Square – rušná, plná svetiel, obchodov a moderných mrakodrapov. Len kúsok odtiaľ nás čaká Jalan
Alor, ikonická ulica plná úžasného streetfoodu, kde ochutnáme tie najlepšie miestne špeciality. Toto mesto
nikdy nespí a my sa do neho ponoríme hneď od začiatku.

3. Deň v Kuala Lumpur

Dnes nás čaká mix ikonických výhľadov, prírody a kultúry Kuala Lumpuru. Menara Tower ponúkne
panoramatický pohľad na mesto, zatiaľ čo KL Eco Park prekvapí zelenou oázou a visutými mostmi
uprostred džungle pomedzi mrakodrapov. Pokojná atmosféra Národnej mešity kontrastuje s rušnými,
farebnými schodmi vedúcimi k jaskyniam Batu Caves, kde nás privíta monumentálna zlatá socha. A keď sa
zotmie, Petronas Towers sa rozžiaria v plnej kráse, čím uzavrieme deň v štýle!

4. Prelet do Siem Reap

Deň prispôsobený krátkemu preletu z Malajzie do Kambodže a mesta Siem Reap. Okrem dobrej večere
plnej tradičných kambodžských dobrôt, môžeme navštíviť lokálne nočné trhy a kto bude mať silu a chuť,
môže pokračovať na rušnej ulici Pub Street, kde zažije živú atmosféru nočného života.

5. Angkor Wat

Deň v Angkor Wat začneme príjemnou rannou prechádzkou po hlavnom chrámovom komplexe a následne
preskúmame ďalšie slávne chrámy ako Bayon, s jeho tajomnými vytesanými tvárami, a Ta Prohm, ktorý je
prerastený koreňmi stromov a poskytuje nádherné fotografické príležitosti. Po obede pokračujeme v
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prehliadke menej známych chrámov v oblasti, pričom si užijeme pokoj a atmosféru historických miest.
Popoludni sa vrátime do Siem Reap, kde si doprajeme zaslúžený odpočinok a dobrú večeru.

6. Tonlé Sap a nočný presun lôžkovým autobusom

Pre odvážnych máme na dopoludnie pripravenú adrenalínovú akciu v podobe zipline parku, kde zažijeme
niekoľko letov nad džunglou a prechádzku v korunách stromov s krásnymi výhľadmi. Zo Siem Reap sa po
obede vydáme na výlet k jazeru Tonlé Sap, najväčšiemu sladkovodnému jazeru v juhovýchodnej Ázii.
Preplavíme sa tradičnou loďkou po plávajúcich dedinkách, kde uvidíme, ako miestni žijú v symbióze s
vodou – ich domy, školy aj trhoviská sú postavené na drevených pilieroch nad hladinou. Neskôr večer
nasadneme na pohodlný nočný autobus s lôžkami, ktorý nás zavedie do mestečka Sihanoukville, odkiaľ
nás vezme loď do exotického raja zvaného Koh Rong Sanloem.

7. Koh Rong Sanloem

Na ostrove si užijeme nádherné pláže s jemným bielym pieskom a krištáľovo čistou vodou, ideálne na
relaxáciu a opaľovanie. Môžeme sa vydať na prechádzku cez džungľu, kde objavíme miestnu flóru a faunu,
alebo sa zúčastniť rôznych vodných aktivít, ako je šnorchlovanie, kajakovanie či potápanie, pričom sa
pokúsime zachytiť krásu podmorského sveta. Budeme si vychutnávať čerstvé morské plody v plážových
reštauráciách, a keď sa podarí, nevynecháme ani možnosť nočného plávania vo svetielkujúcom planktóne,
čo je zážitok na celý život.

10. Prelet a prvé zoznámenie sa s Thajskom

Deň prispôsobený presunu z Kambodže do hlavného mesta Thajska, Bangkoku. Po prílete sa ubytujeme v
hoteli, poprechádzame sa ulicami v okolí a ochutnáme autentické thajské jedlo z pouličných stánkov. K
dokonalému odpočinku si doprajeme thajskú masáž, ktorá nám pomôže uvoľniť svaly a zrelaxovať sa.
Večer niekto na párty na bláznivej Khao San Road, ktorá je iba pár minút od hotela?

11. Budhizmus v Bangkoku a historické mesto Ayutthaya

Začíname ráno v Bangkoku návštevou Grand Palace, kde preskúmame kráľovské budovy a Chrám
Smaragdového Budhu, potom prejdeme do neďalekého Wat Pho, domova obrovskej ležiacej sochy Budhu a
slávnej thajskej masážnej školy. Po dopoludňajšej prehliadke sa presunieme do Ayutthaya, bývalého
hlavného mesta Siamu, kde si vychutnáme tradičný thajský obed. Popoludní strávime preskúmavaním
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historických ruín Ayutthaya, vrátane Wat Mahathat so slávnou sochou Budhu vrasteného do stromu. Večer
sa vrátime späť do Bangkoku, kde zakončíme náš deň plný poznávania a histórie.

12. Železničný a plávajúci trh, moderný Bangkok a Chinatown

Deň začína presunom z Bangkoku na Maeklong Railway Market, kde zažijeme unikátny trh, ktorý sa
nachádza priamo na železničnej trati, a budeme svedkami fascinujúceho okamihu, keď vlak prechádza
trhom a stánky sa na okamih zatvárajú. Potom sa presunieme na Damnoen Saduak Floating Market, kde
budeme mať možnosť nakúpiť miestne produkty a ochutnať tradičné thajské jedlá priamo z lodí na vodných
kanáloch. Po návrate do Bangkoku sa zastavíme v modernom centre mesta, užijeme si úchvatnú vyhliadku
z jedného z mrakodrapov, odkiaľ budeme mať celé mesto ako na dlani a večer strávime v pulzujúcom
Chinatowne, kde ochutnáme miestne pochúťky a nasajeme atmosféru jednej z najväčších čínskych štvrtí
na svete.

13. Rozlúčka s Thajskom a odlet domov

Posledné okamihy v hlavnom meste Thajska... Končí sa naše dobrodružstvo v juhovýchodnej Ázii,
odhlásenie sa z hotela, transport na letisko a odlet domov. (Prípadný prílet do Európy v neskorých
hodinách už tento deň.)

14. Návrat domov - Viedeň/Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


